## Татищев Василий Никитич.

Татищев Василий Никитич выбрал место для строительства медеплавильного завода около деревни Егошиха, тем самым положив начало городу Перми. В регионе он развернул деятельность по строительству школ и библиотек, которые после его смерти просуществовали без коренных изменений 158 лет. Огромной заслугой Татищева была проделанная им работа по поиску месторождений полезных ископаемых. Он первым на Урале составил инструкцию по охране лесов. За время, проведенное Татищевым на Урале, было построено 40 новых заводов (в том числе Висимский медеплавильный, Екатеринбургский, Верх-Исетский, Кушвинский, Мотовилихинский медеплавильный и др.)

